

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EBSERH  
EDITAL Nº 39, DE 19 DE MAIO DE 2014-RETIFICAÇÃO DA CONVOCAÇÃO  
CONCURSO PÚBLICO 1/2013

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares – EBSERH, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo item V, artigo 18 do Estatuto Social vigente, aprovado pelo Decreto nº 7.661, de 28 de dezembro de 2011, publicado no DOU de 29 de dezembro de 2011, torna pública a retificação do Edital de Convocação nº 37, do Concurso Público 01/2013, publicado na página 37, Seção 3, do Diário Oficial da União de 19/05/2014, visando ao preenchimento de vagas e formação de cadastro de reserva, com lotação no Hospital Universitário de Brasília – HUB, em empregos da Área Assistencial, conforme a seguir:

1. No item 1.5.1, onde se lê “1.5.1 105 - Enfermeiro (Listagem Específica Para Pessoas Com Deficiência).

5º - LUANA SORES MENDES DA FONSECA; 6º - PAULO CANDIDO DE SOUSA; 7º - LILIANE BISPO SILVA PINHEIRO; 8º - JULIO CESAR ROMANHOLO DE ALMEIDA.”,

leia-se

“1.5.1 105 - Enfermeiro (Listagem Específica Para Pessoas Com Deficiência).

5º - LUANA SORES MENDES DA FONSECA; 6º - ANA PAULA DA CUNHA PANIS 7º - PAULO CANDIDO DE SOUSA; 8º - LILIANE BISPO SILVA PINHEIRO.”

2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

JOSÉ RUBENS REBELATTO

Presidente